

# 一批国产动画电影将在暑期公映

包括《新大头儿子和小头爸爸2》《麦兜·饭宝奇兵》《大鱼海棠》《摇滚藏獒》等

新华社上海6月20日电(记者许晓青)在刚刚落幕的2016上海国际电影节电视节上,家喻户晓的动画经典形象“大头儿子和小头爸爸”走上闭幕红毯,这也拉开了今夏一批国产动画电影集中公映的序幕。

从各大院线已公布的片单看,今年暑期将有《新大头儿子和小头爸爸2》《麦兜·饭宝奇兵》《大鱼海棠》《摇滚藏獒》《神秘

世界历险记3》《丑小鸭历险记》等国产动画电影与观众见面。

“大头儿子和小头爸爸”是当代最具代表性的国产动画形象之一,今年8月暑期档将公映的是《新大头儿子和小头爸爸2》,配音阵容包括董浩、刘纯燕等中央电视台最富经验的童声配音员。

《新大头儿子和小头爸爸2》以“一日成才”这一热门社会话题为主线讲述小

朋友的故事,由央视动画有限公司出品。影片讲述了“围裙妈妈”望子成龙,让大头儿子参加神秘人物的天才改造实验。大头儿子短时间内发生了神奇的变化,但全家安宁的生活也顿时面临意想不到的挑战。

据动画电影人常光希介绍,这部大电影在情节设计、人物配音、音乐和音效设计上都堪称国内一流,将在影院里呈现不

同一般国产动画的视觉和声效体验。

与“大头儿子和小头爸爸”同期亮相暑期大银幕的,还有《麦兜·饭宝奇兵》等,届时诞生在香港的小猪麦兜,将经历新的科幻冒险之旅。

据联和电影院线介绍,除动画片外,青春电影将占2016年暑期档较大市场份额。7-8月,国产片还将有数轮集中公映,与进口大片共同丰富国内电影市场。

文化资讯

## 国学鉴赏 正德律己

石龙区委宣传部和区检察院联合举办道德大讲堂

本报讯(记者张鸿雨)“何院长讲得太生动、太形象了,没想到到一个小小的汉字竟然和为官为政甚至和‘廉’‘洁’也会有这么密切的联系,回去以后得好好补课。”石龙区检察院政治处的张抗说。6月20日下午,石龙区委宣传部和石龙区检察院联合举办了《道德大讲堂——国学鉴赏》专题讲座。

平顶山学院文学院院长、教授何梅琴受邀讲课,何教授或风

趣幽默,或庄重严肃,或娓娓道来,以博大精深的国学知识和当前正在党员中开展的“两学一做”学习教育巧妙糅合,通过实例牵引、典故举证、理论引导等方式,从正以修身、严以用权、严以律己等谈国学、谈正德律己、谈为官之道。

“听后深受启发,很有收获,一定要把本次讲座的所学所悟自觉运用到工作中。”石龙区委宣传部刘大伟会后说。

## 汝州廉政微电影《白发亲娘》省城获殊荣

本报讯(记者樊建伟)记者昨日获悉,6月18日,首届中原微电影艺术节颁奖典礼在河南电视台演播大厅举行。由汝州市委宣传部选送的廉政微电影《白发亲娘》在微电影艺术节上赢得多项殊荣,分别获得了最佳女主角奖、最佳导演奖、组织奖,并入围金奖提名奖。

《白发亲娘》剧本由河南省检察院预防处处长蔡云川创作,影片由汝州市检察院拍摄制作。作品以预防职务犯罪为主题,塑造了一个迷失在权力和欲望漩涡中的寒门孝子形象,对主人公从奋发向上的有为青年逐步堕落到

人民所不齿的腐败分子的过程进行了生动描述,影片故事跨度时间长、情节跌宕起伏,扣人心弦,发人深省。

本届中原微电影艺术节由河南省委宣传部主办,活动共收到参赛作品500多部,经过评委会评选,30件作品脱颖而出。《白发亲娘》女主角饰演者袁慧芳获得最佳女主角表演奖,导演张喆获得最佳导演奖,汝州市委宣传部作为全省唯一一个县市级代表获得了组织奖。另外,《白发亲娘》还获得了金奖提名奖,《让爱回家》获得了入围奖。

## 宝丰县18名艺人获颁中国曲协会会员证书

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱亚旭)6月19日上午,宝丰县中华曲艺展览馆内掌声阵阵,陆书娟等18名艺人在这举办的中国曲艺协会会员证书颁发仪式上,接到了梦寐以求的中国曲艺家协会会员证书。截至目前,该县已经有省曲协协会会员36名,中国曲艺家协会会员20名。

宝丰县文化底蕴深厚,马街书会延续700余年久盛不衰,中国曲

艺之乡的美名名扬国内外。近年来,该县高度重视曲艺文化的发展与传承,积极扶持培育曲艺人才并呈现出勃勃生机,在满足群众文化需求上发挥着很独特的作用。

颁发仪式上,王剑侠、何清怀、金素珍、杨翠萍、陆文娟、陆书娟等18位曲艺爱好者,接到了中国曲艺家协会会员证书。部分曲艺爱好者当场献艺,表演了《摘棉花》等曲艺节目。

## 美丽鹰城第三届平顶山市文艺展演开始报名

本报讯(记者卢晓兵)6月20日,记者从市文广新局了解到,为庆祝建党95周年、新中国成立67周年,进一步激发全市人民干事创业的热情,增强文化创造活力,我市决定举办美丽鹰城第三届平顶山市文艺展演。

此次文艺展演分音乐、舞蹈、小戏小品(曲艺)、戏曲、主持(朗诵)5个门类8项活动。展演通过比赛的形式进行,包括声乐大赛、器乐大赛、舞蹈大赛、艺术广场舞大赛、街舞大赛、小戏小品(曲艺)大赛、戏曲大赛、主持(朗诵)大赛。我市专业及业余文艺爱好者

(包括高校、部队、企业和社区)均可参赛。比赛按参赛者年龄分少年儿童组(6-17岁)和成人组(18岁以上)。

参赛作品以反映我市改革开放以来取得的巨大成就为主题,力求原创,内容健康向上,弘扬主旋律,提倡多样化,具有较高的艺术水准和鲜明的时代特色。已参加过上届文艺展演或省级比赛并获奖的,不再参加此次比赛。

报名地点设在市群众艺术馆(新城区文化艺术中心二楼),报名电话:2166880、13837501689、15137503075。

## 市文化艺术中心举办孝道文化诵读专场

本报讯(记者韩江法)6月19日上午,市文化艺术中心一楼大厅书声琅琅,近500名市民和儿童在这里与领诵人一起诵读《弟子规》和《习主席寄语》等。这是市文化艺术中心“阅读不止”公益课堂在父亲节举办的孝道文化诵读专场。

当日,市文化艺术中心挑选出有针对性的文章,通过诵读古诗

词《别子》,历史故事《王郎卧冰求鲤》《岳母刺字》,散文《趁父母还在》《学会感恩》等,引导儿童学习传统文化、爱老敬老、有爱心知感恩。

年过七旬的老人张兆维朗诵了古诗词《别子》,捐了189本书。5岁的王昱晨朗诵了《游子吟》。徐洼小学的学生为老师和父母朗诵了《感恩的心》。

## 法国“进球难产” 瑞士创历史晋级

两队互交白卷,携手出线



6月19日,瑞士队球员扎卡的球衣被撕破。

新华社法国里尔6月19日电 各取一分都可以接受的两队,19日在A组末轮之战巧合成0:0,已晋级的法国队由此锁定小组第一,而第二名瑞士队则创历史地第一次打进欧洲杯的淘汰赛。

贵为东道主的法国队,此役延续了“进球难产”的毛病,他们在至今三场比赛从未在上半场进过球,且在已打入的四个进球中,有三个来自于第89分钟及更晚的时间。不过,法国队本场运气差了点,博格巴和帕耶的射门先后击中门框,错失锁定三连胜的机会。积7分的法国与拿到5分的瑞士,携手进入16强。

赛前已确保晋级的法国队此役轮换5名球员,德尚排出433首发;后防线不变,由科斯切尔尼和拉米统领;中场改由卡巴耶居中,博格巴和西索科分居两侧;吉尼亚克打中锋,格列兹曼和科曼冲击两翼。有黄牌在身的坎特、吉鲁轮休,上

一场首发的马图伊迪和习惯性“绝杀”的帕耶都坐在替补席上。

瑞士队的首发阵容为4231,与上一场相比,只有一处调整,19岁的巴塞罗射手恩博洛换下塞费罗维奇。扎卡和贝赫拉米组成双后腰,老将哲马伊利打前腰,沙奇里和穆罕默迪冲击两翼,支持着中锋恩博洛。

开场后两队都踢得很开放,大打攻势足球,最活跃的是法国中场核心博格巴。第13分钟,博格巴在禁区外远射被门将佐默扑出。尤文球星后越踢越霸气,他在第17分钟从禁区外又是一次拔脚怒射,但这次是被门框挡出。打到半个小时后,博格巴已有三次射门,还为球队赢得了三次角球。

瑞士队也踢得主动,大打对攻,但总是在最后一传处理不当,难形成绝对机会。法国队下半场延续着“干打雷,不下

雨”的精彩过程。第57分钟,格列兹曼高速前插,与吉尼亚克打出二过一,顺势杀入禁区,单刀面对门将,起脚劲射,还是被佐默扑出。久攻不下,德尚在第63分钟换人,此前两次上演“绝杀”好戏的帕耶登场。

全场最精彩的一幕在第75分钟出现。西索科在本方半场得球后,连突带跑,在右路杀出一条狂奔50多米的通道,并在抵达对方禁区前,冷静传到后点,高速插上帕耶不停球凌空推射,整个配合一气呵成,只是球被横梁拒之门外。

双方最终握手言和,各自进入16强的备战。而对于球迷来说,从当晚9点到11点里,挥舞旗帜,高唱队歌,忙活了两个多小时,看不到进球,不少人是带着失望在夜色中离场的。

在另外一场比赛中,阿尔巴尼亚队1球小胜罗马尼亚队。

## 骑士队夺总冠军 詹姆斯封FMVP

全队投进了10个三分。

第三节两队一度打成54:54,随后库里连得5分,但欧文连得10分作出回应,带领骑士打出19:5的攻击波。关键时刻库里三分命中,汤普森打进远两分,比赛还剩6分12秒时勇士85:83

再度反超比分。比赛还剩4分50秒,詹姆斯三分命中,随后汤普森上篮得手,两队打成89:89。还剩53秒,欧文三分命中,骑士92:89领先三分,随后詹姆斯扣篮格林犯规,詹姆斯两罚一中,在还剩10.6秒时骑士93:89领先,锁定胜局。



骑士夺冠,詹姆斯激动落泪。

新新摄



詹姆斯拥抱勒夫。

新新摄

克利夫兰骑士	金州勇士
89	104胜
77	110胜
120胜	90
97	108胜
112胜	97
115胜	101
93胜	89

新发社发

新华社旧金山6月19日电(记者李博闻)詹姆斯19日用27分、11个篮板和11次助攻的三双表现,带领克里夫兰骑士队客场以93:89战胜金州勇士队,总比分以4:3逆转击败对手,夺得球队历史上第一座总冠军奖杯。詹姆斯以全票当选总决赛最有价值球员(FMVP)。

这是克里夫兰队所在的这座城市52年来四大职业体育赛事的首个冠军,骑士也成为NBA历史上33支球队中首支在总决赛以1:3落后的情况下逆转夺冠的队伍。

赛后詹姆斯跪地长时间掩面而泣,不停地用拳头敲击地板。主帅泰伦·卢坐在替补席,用毛巾捂着脸浑身颤抖。詹姆斯在领取FMVP奖杯时,抱着奖杯依然无法掩饰泪水。“两年前我给自己设了一个目标,我说过当我回来时要给这座城市带来一个冠军,我倾尽了所有,我的心、我的血、我的汗、我的泪,克里夫兰,这是给你的。”赛后詹姆斯说。“我们今晚创造了历史,克里夫兰、俄亥俄州,我们要回家了。”主帅泰伦·卢说。

此役欧文得到25分和6个篮板,JR史密斯得到12分,乐福得到9分和14个篮板,特里斯坦·汤普森也入账9分。格林为勇士得到全场最高的32分,15个篮板和9次助攻,库里得到17分,但三分球14投仅4中,克雷·汤普森贡献14分,三分球10投2中,巴恩斯入账10分,利文斯顿拿下8分。

开场骑士取得4:0,随后勇士8:0还以颜色,首节结束,骑士以23:22领先勇士一分,骑士在该节内线得分16:4占优。前15分钟,两队交替了8次领先,上半场格林手感火热,三分球5投5中,轰下22分,帮助勇士49:42半场领先骑士7分。上半场骑士三分14投仅1中,勇士